

NOMBRES PROPIOS

Michael Jackson admite que duerme con niños

El cantante Michael Jackson admitió que todavía permite que niños duerman en su dormitorio, a pesar de las alegaciones de abusos a menores que hace unos años casi destruyeron su carrera.

«¿Qué tiene de malo compartir el amor? (...) Es algo hermoso, ¿por qué debería ser preocupante?», indicó Jackson en una extensa entrevista sobre su vida emitida en la cadena británica ITV1, realizada en su rancho 'Neverland' de California por el periodista Martin Bashir.

En la entrevista, Jackson, de 44 años, negó que se haya sometido a cirugía estética y afirmó que sólo fue operado dos veces de la nariz «para ayudarme a llegar a notas más altas».

Por primera vez, el autodenominado 'rey del pop' confesó que no conoce a la madre de su tercer y último hijo, un bebé a quien llama 'Blanket' (manta) y que hace unos meses dio a conocer al público mostrándolo desde un balcón de un hotel en Berlín.



Michael Jackson.

Madonna podría estar esperando su tercer hijo

Madonna, de 44 años, podría estar esperando su tercer hijo, fruto de su matrimonio con Guy Ritchie, según indica la revista británica 'Heat'. La madre de Guy Ritchie afirmó no poder confirmar la información, limitándose a decir que «no sabemos nada. Todo lo que sabemos es que hay muchas especulaciones en la prensa». Por su parte, la agente de Madonna, Liz Rosenberg, se negó a confirmar este tipo de informaciones. Madonna tiene ya una niña de 6 años, hija de su relación con su preparador físico Carlos León, y un niño de dos años, Rocco, hijo de Guy Ritchie.

Miró y TCN abren la Pasarela Gaudí

Paulina caldea el ambiente

EFE BARCELONA

Antonio Miró y TCN han abierto la Pasarela Gaudí con sus colecciones para el próximo invierno en un ambiente caldeado por la presencia de la cantante Paulina Rubio, que ha levantado grandes aplausos en sus tres apariciones en la pasarela con creaciones de Totón Comella, y la gran cantidad de público que ha abarrotado la sala. Entre el público estaba Ricardo Bofill, novio de la cantante mejicana, y el actor Gabino Diego, entre otras caras conocidas. Con la Pasarela Gaudí, enmarcada en BCN Fashion Week, que suma también las propuestas del FAD y de Circuit, se quiere consolidar a la capital catalana como gran escaparate europeo de diseño y moda, y para hacer más visibles las colecciones se ha doblado la pasarela de la sala de desfiles, aunque manteniendo el aforo de casi 700 personas.

Para hombre

En las propuestas para hombre de Antonio Miró se respiran los años setenta, mientras que en las de mujer, algo tristes, hay aires cosacos de la Rusia de los zares, con prendas masculinas que rompen la barrera de los sexos. En ambos casos apoya sus ideas en terciopelo lavado, algodones usados, satén de lana y otros tejidos naturales, la mayoría en negro.

El presentador de televisión Manuel Fuentes y la modelo Bimba Bosé han desfilado con Miró, que una vez más ha destacado en su moda de hombre. De las pro-

puestas femeninas los mejor han sido los trajes y las prendas informales, y lo menos afortunado la parte final de la colección, con transparencias y pedrerías para olvidar.

Botas de tacón alto, bufandas con flecos, pantalones estrechos pero con pata de elefante y cuellos de camisa muy altos son lo más característico de su colección masculina, y botas de montar, pantalones bombachos, camisetas sin cuello y abrigos con ribetes de piel de la femenina, y en ambos casos ha destacado el negro.

Azul tinta

TCN, que también ha puesto en la pasarela pantalones bombacho como los de Tintín, ha triunfado con la ropa interior, llena de tejidos masculinos ribeteados con encaje, y con sus conjuntos de corsetería de color azul tinta.

El ruido de las máquinas de coser han arrancado la colección de Totón Comella, arropada por las modelos Erin O'Connor y Martina Klein, a las que se ha sumado Paulina Rubio, que ha sido un reclamo internacional para esta pasarela, en la que ha desfilado vestida mínimamente de negro.

En la sala, dispuesta como un 'atelier' de costura, Totón Comella demostró como a partir de un trocito de terciopelo, una cinta de 'gros-grain', un cachito de tul, un ovillo de lana o un palmo de puntilla, y con la ayuda de lápices, goma y sacapuntas se pueden crear sutiles braguitas, delicados sujetadores, cómodos pijamas y camisones confortables.

Para la tarde estaban previstas las colecciones David Valls, Spastor, Agatha Ruiz de la Prada, que se estrena con la moda de hombre y Josep Font, que desde hace años es el más esperado y uno de los platos fuertes de la Pasarela.



LARREY



VUELTA DE HOJA



MANUEL ALCÁNTARA

Los QUITAMIEDOS

«Los comerciantes siguen pidiendo licencia de armas»

Los que disponen de una manada de gorilas para su escolta personal y viajan en coches blindados niegan que exista una gran inseguridad ciudadana, aunque reconocen que hay alguna. Saben, de oídas, que hay abundantes robos y atracos, pero al no haberlos sufrido jamás no pueden aceptar que eso haya llegado a ser un problema social. «La situación de la delincuencia no es alarmante», dicen. Lo que equivale a decir que en caso de incendio no debemos preocuparnos y si el teatro arde nuestra obligación es mantener la serenidad y permanecer sentados en nuestras butacas hasta morir carbonizados.

Quienes no disponemos de guardaespaldas ni de vehículos blindados podríamos insinuarles que se pusieran en nuestro lugar, pero sería inútil. No iban a querer. El suyo es mucho más confortable y se resistirían heroicamente a abandonarlo. Además, se han encariñado con él, a pesar de los trabajos y sacrificios que acarrea. ¿Qué tendrán esos sillones para que todos los políticos tengan culo de buen asiento? Cuando se levantan no es para mear, sino para ocupar otros sillones más confortables. Nunca podremos explicarnos el apego a esos cargos, teóricamente mal remunerados, que obligan a un ajeteo constante y a un perpetuo estado de alerta para librarse de las zancadillas de los correligionarios.

Cuando se acercan las elecciones, que vienen a ser como un expediente de crisis en sus respectivas empresas ideológicas, multiplican sus afanes. Ahora nos quieren convencer de que no hay inseguridad ciudadana y de que podemos pasear por cualquier calle a cualquier hora. No es verdad. La única ventaja que tendríamos, en caso de hacerlo, es que no nos encontraríamos con ninguno de ellos. Nos quieren quitar el miedo, no contentos con quitarnos otras cosas. Nos cuentan que han aumentado el número de policías, pero los comerciantes de muchos barrios siguen pidiendo licencia de armas. No se les concede. Nadie debe tomarse la justicia por su mano. Mejor es que siga así.